
LEMPI-TORKKUPEITTO
Malli: Lankava, Marja Rautiainen.
Koko: 100x140 (100x160) cm.
Lanka: Lankava Lempi-lankaa (100 % villa, 50 g = 50 
m) 950(1050) g vaaleanvihreää (111).
Puikot: 80 cm pyöröpuikko 8 mm tai käsialan mukaan.
Tiheys: 11 s ja 14 krs = 10 cm.

Työohje: Peitto neulotaan tasona pyöröpuikolla ohjeen 
ja kaavion mukaan. Luo pyöröpuikolle 105 s ja käännä. 
1. krs: Neulo 105 o, käännä.
2.-3. krs: Nosta 1. s neulomatta 104 o, käännä.
Jatka molemmissa reunoissa kolmella silmukalla ainaoi-
keinneuletta ja aloita pitsineule kaavion mukaan. Huom.
Reunasilmukoita ei ole merkitty kaavioon. Nosta aina
krs:n 1. s neulomatta ja neulo nurjalla puolella silmukat
kuten ne näkyvät ja langankierrot nurin.
1. krs (op): Nosta 1. s neulomatta, 2 o, *1 o, lk, ssk (= 
Nosta 2 s yksitellen oikealle puikolle, kuin neuloisit ne 
oikein, vie sitten vasen puikko silmukoiden läpi ja neulo 
ne takareunoistaan 2 o yht.), 9 n, 2 o yht, lk*, toista *-* 
vielä 6 kertaa, 4 o = 105 s.
2. krs: Nosta 1. s neulomatta, 2 o, 1 n, *2 n, 9 o, 3 n*, 
toista *-* vielä 6 kertaa, 3 o.
Jatka ruutupiirroksen mukaan ja toista 1.-28. krs:t yh-
teensä 7(8) kertaa. Neulo vielä 1.-24. krs:t ja lopuksi ai-
naoikeinneuletta 3 krs.
Kun vaihdat työhön uuden kerän, laita loppuva ja uusi 
lanka päällekkäin, neulo sitten tällä 2-kertaisella lan-
galla 2-3 silmukkaa. Jätä loppuva lanka pois ja jatka 
uudella.

Viimeistely: Ohenna kaikkien lankojen päät poistamalla 
niistä kuituja ja päättele ne sitten silmukoisen sisään. 
Neulaa peitto mittoihinsa pehmeälle alustalle. Suihku-
ta ja taputtele tasaiseksi ja anna kuivua. Höyrytä tarvit-
taessa nurjalta. Tee halutessasi huovan kulmiin pallo-
tupsut ohuemmasta, vihreästä langasta.

Mallien kaupallinen hyödyntäminen kielletty. 14 s toistuu
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